
 
 
 
 
 
 
 

У к р а ї н а 
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА РАДА 

п’ятого скликання 
сорок друга сесія 

 
Р  І  Ш  Е  Н  Н  Я 

 
      08.09.2010              № 8 
 
 
Про внесення до Стратегії регіонального розвитку Запорізької області 
на період до 2015 року змін, спрямованих на впровадження положень 
Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне 
суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна влада» 
 
 

Відповідно до ст. 143 Конституції України, ст. 11 Закону України 
“Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і 
соціального розвитку України”, п. 16 ч. 1 ст. 43 Закону України “Про 
місцеве самоврядування в Україні” та враховуючи положення та 
завдання, визначені у Програмі економічних реформ на 2010-2014 
роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, 
ефективна влада» та у Посланні Президента України Віктора 
Януковича до Українського народу, Запорізька обласна рада   
В И Р І Ш И Л А: 

 
внести зміни та доповнення до Стратегії регіонального розвитку 

Запорізької області на період до 2015 року, затвердженої рішенням 
обласної ради від 06.06.2008 № 2, що додаються. 

 
 
 
 

Голова ради                                                                 П.Д. Матвієнко 
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                                                                            ЗАТВЕРДЖЕНО 
                                                                            рішення обласної ради 

                                                                                      08.09.2010         № 8 
 
 

Зміни та доповнення 
до Стратегії регіонального розвитку Запорізької області на період до 2015 

року 
 
 
І. Доповнити операційні цілі розділу ІІІ. Основні пріоритети 

майбутнього розвитку Запорізької області до 2015 року такими заходами: 
3.1.  Запорізький край – екологічно безпечний для проживання 

регіон 
Операційна ціль 1. Зменшення викидів в атмосферу забруднюючих 

речовин від стаціонарних та пересувних джерел та їх негативного впливу 
на навколишнє природне середовище з метою зниження ризиків для 
здоров’я населення. Зменшення емісії парникових газів: 

виконання заходів програми модернізації комунальної теплоенергетики 
Запорізької області; 

проведення промисловими підприємствами оцінки ризиків здоров’ю 
населення від забруднення атмосферного повітря. 

Операційна ціль 3. Зменшення утворення промислових і побутових 
відходів, мінімізація негативного впливу відходів на довкілля та здоров’я 
населення: 

створення мережі сміттєперевантажувальних станцій з сортувальним 
обладнанням, сміттєпереробних підприємств, ділянок компостування 
органічних компонентів ТПВ. 

3.2.  Запорізький край – історико-культурний та курортно-
туристичний центр національного та міжнародного значення 

Операційна ціль 5. Забезпечення збалансованого розвитку 
туристсько-рекреаційного потенціалу області: 

Сприяння реалізації інвестиційних проектів туристично-курортного напрямку, а саме:  
створення історико-етнографічного музейного комплексу під відкритим небом «Кремповеє колесо» 

у м. Енергодар;                      
створення історико-культурного комплексу «Етносело» у Вільнянському районі;  
створення етнографічного комплексу “Гусарська садиба” у Куйбишевському районі;                                  
будівництво туристичної інфраструктури для любителів риболовлі на Бердянському водосховищі;  
створення культурно-туристичного комплексу у м. Кам’янка-Дніпровська на базі районного 

історико-археологічного музею;    
розвиток інфраструктури об’єкту туристичного значення поблизу                   с. Єлисеївка 

Приморського району «Пегматитовий кар’єр – Блакитні озера»;    
                               
історико-туристичний комплекс у м. Молочанськ Токмацького району „Менонітський двір” ; 
розвиток інфраструктури туристичного об’єкту «Храм Архістратига Божого Михаїла» у с. Верхній 

Токмак Чернігівського району. 
3.3. Запорізький край – інвестиційно приваблива територія з розвинутими індустріальним та 

аграрним комплексами 
Операційна ціль 1. Розбудова інфраструктури регіону, забезпечення 

землевпорядкування, розмежування земель державної, комунальної та 
приватної власності та інвентаризації комунальної власності: 
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розробка та виконання програми «Реформування та розвитку 

житлово-комунального господарства Запорізької області на 2010-2014 роки»;  
поновлення роботи підприємства "Аеропорт "Бердянськ" та проведення 

реконструкції ДП "Міжнародний аеропорт Запоріжжя"; 
абзац 7 викласти в такій редакції «поетапне обстеження та 

резервування земельних ділянок несільськогосподарського призначення, які 
можуть бути використані під будівництво і розбудову інвестиційних об’єктів 
з розробкою паспортів, що включають вартісну оцінку та вимоги щодо 
пріоритетів використання (зокрема екологічні, соціальні, тощо)»; 

Операційна ціль 2. Забезпечення інформаційної підтримки та 
маркетингового обслуговування інвестиційної діяльності: 

створення інфраструктури організацій державної та комунальної форми власності по залученню 
іноземних інвестицій для забезпечення системних узгоджених дій влади, суб’єктів господарювання та 
інфраструктури підтримки бізнесу (учасників інвестиційної діяльності) по залученню іноземних інвестицій 
в регіон. 

Операційна ціль 3. Забезпечення інституційної підтримки інвестиційної 
діяльності: 

розробка проекту створення індустріально-інноваційної території; 
запровадити навчання та підвищення кваліфікації працівників місцевих державних адміністрацій, 

органів місцевого самоврядування, громадських організацій та наукових установ за такими напрямами: 
залучення інвестицій, розробка інвестиційних проектів, проектний менеджмент. 

Операційна ціль 5. Прискорення темпів впровадження інноваційних 
технологій:   

виконання Державної цільової економічної програми 
енергоефективності на 2010-2015 роки (постанова Кабінету Міністрів 
України від 01.03.2010  № 243); 

розробка і виконання Запорізької обласної економічної програми 
енергоефективності на 2010-2015 роки. 

Операційна ціль 6. Підвищення ефективності використання 
індустріального потенціалу області в забезпеченні сталого соціального 
розвитку: 

проведення досліджень щодо створення кластерів з метою підвищення економічної 
конкурентоспроможності в Запорізькій області. Сприяння реалізації кластерних проектів; 

реалізація проекту будівництва повітряної лінії 750 кВ Запорізької АЕС – Каховська; 
 
розробка та впровадження пілотного проекту щодо продовження терміну експлуатації енергетичних 

блоків ВП "Запорізька АЕС". 
Операційна ціль 8. Підвищення ефективності використання науково-

освітнього потенціалу регіону як інструменту забезпечення 
впровадження інноваційних технологій: 

запровадження 11-річного терміну навчання у загальноосвітніх 
навчальних закладах та введення обов’язкової дошкільної освіти дітей                             
5-річного віку 

Операційна ціль 9. Реформування та удосконалення дозвільної 
системи в сфері господарської діяльності, розвиток правового 
забезпечення економічної діяльності: 

оптимізація та удосконалення діяльності з надання адміністративних 
послуг. 

Операційна ціль 10. Забезпечення високоякісної і доступної медичної 
допомоги, динамічний розвиток системи охорони здоров’я з орієнтацією 
на запобігання захворювань, формування мотивації до здорового способу 
життя населення, поліпшення демографічної ситуації: 
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удосконалення надання первинної медико-санітарної 

допомоги та забезпечення її пріоритетного розвитку: 
- делегування сільськими та селищними радами повноважень на 

утримання закладів первинної медико-санітарної допомоги районним радам; 
- проведення оптимізації мережі дільничних лікарень шляхом 

перепрофілювання медичних закладів у заклади медико-соціальної допомоги, 
передача їх у підпорядкування відповідним органам соціального захисту та 
утворення амбулаторій загальної практики/сімейної медицини з ліжками 
денного стаціонару; 

- утворення амбулаторій загальної практики/сімейної медицини на базі 
сільських лікарських амбулаторій; 

- реорганізація малопотужних ФАПів та ФП шляхом об’єднання тощо. 
 
ІІ. Доповнити пріоритетний напрям 3.3. такими операційними цілями 

та заходами:  
Операційна ціль 11. Розвиток в області системи недержавного 

пенсійного страхування: 
підтримка розвитку системи недержавних пенсійних фондів області; 
заохочення підприємств металургійної, хімічної та інших галузей промисловості до створення 

корпоративних та професійних пенсійних фондів для своїх працівників; 
запровадження на таких підприємствах обов’язкових корпоративних пенсійних програм для 

окремих категорій професій, пов’язаних із ризиком та здоров’я та життя; 
інформування населення про роботу недержавних пенсійних фондів. 
 
Операційна ціль 12. Розширення можливостей міжнародного 

співробітництва підприємств, установ, організацій області: 
розширення міжрегіонального співробітництва області з регіонами 

іноземних країн; підготовка та проведення візитів глав дипломатичних 
представництв, офіційних іноземних делегацій; укладання нових Угод про 
співробітництво з регіонами іноземних країн та реалізація укладених Угод; 

створення умов для використання підприємствами, установами, 
організаціями області можливостей міжнародного співробітництва, в тому 
числі участь у виставках, бізнес-форумах, міжнародних проектах, залучення 
міжнародної технічної допомоги. 

 
ІІІ. Виключити абз. 2 операційної цілі 5 пріоритетного напряму 3.3. як 

неактуальний. 
 

 
 
Начальник Головного управління 
економіки облдержадміністрації                                              Е.В. Слепян 
 


